
Т
ЕРИТОРІЯ СІЛЬРАДИ ОХОПЛЮЄ 
сім сіл – Ясногородку, Крутоярку, 
Гражданку, Півні, Новоявленку, Бу-
горок, Михайлівку, в яких проживає 
875 мешканців.

Багато уваги з боку сільської ради при-
діляється дошкільним навчальним закла-
дам. У жовтні Ясногородський дитячий 
садок «Сонечко» святково відзначив своє 
20-річчя. Це один із найкращих дитсадків 
у Єланецькому районі, в ньому виховують-
ся 32 дошкільняти. Місцеві жителі, колиш-
ні вихованці закладу зустрілись із дітьми 
і вихователями, подарували подарунки. 

Приємними були вітання і подарунки від 
голови районної державної адміністрації 
А. Добровольського, голови районної ради 
О. Москаленка, депутата обласної ради 
Т. Демченко.

У цьому році в дитячому садку замінено 
вікна на суму 28000 грн., установлено нові 
сучасні електроплити за європейським 
стандартом «економ», придбано спор-
тивне обладнання. Завдяки чіткій взаємо-
дії сільради з місцевими сільгоспвиробни-
ками закуплено нові іграшки, килими.

Не залишаються поза увагою і заклади 
культури. Відзначаючи у с. Гражданка День 
села, мешканці із задоволенням слухали 
пісні улюбленого народного фольклорного 
колективу «Джерело», який цього року від-
значив своє 30-річчя. У його репертуарі – 
близько 300 пісень.

Сільською радою в нинішньому році ор-
ганізовано і профінансовано роботи по 
заміні вікон і дверей в Ясногородсько-
му Будинку культури, на що витрачено 
40000 грн. Наразі тривають роботи з від-
новлення системи опалення та рекон-
струкції дискозалу.

Для забезпечення комфортних умов 
навчального процесу за рахунок залуче-
них коштів та коштів з районного бюджету 
в Ясногородській загальноосвітній школі 
замінено вікна на металопластикові, йде 
ремонт спортивного залу, відремонтовано 
їдальню, під контролем сільського голови 
ведуться роботи по ремонту центрального 
входу в школу. Незважаючи на кількість сіл 
і значну відстань до навчального закладу, 
забезпечується своєчасна доставка учнів 
до школи.

Одним із пріоритетів у своїй діяльності 
сільським головою визначено напрям ефек-
тивного енерговикористання, впровад-
ження енергоефективних технологій. Так, 
за останні роки при реконструкції та від-
новленні зовнішнього (вуличного) освітлен-
ня застосовуються всі передові технології: 
встановлюються програмувальні пристрої 
для ефективного використання електро-
енергії з урахуванням денного 
природного освітлення.

Минулого року з сільсько-
го бюджету в цьому напрям-
ку використано 10000 грн. 
За рахунок коштів субвенції з 
обласного бюджету відновле-
но освітлення по вул. 60 років 
Жовтня в с. Ясногородка. У по-
точному році з бюджету сіль-
ської ради виділено 15000 грн. 
на придбання енергоефектив-
ного обладнання для продов-
ження робіт із відновлення 
освітлення вулиць.

Щодо благоустрою села, то 
завдяки енергійному підходу 
сільського голови капітально 
відремонтовано обеліск геро-
ям Великої Вітчизняної війни в 
центрі с. Ясногородка, впоряд-
ковуються кладовища, вста-
новлено вітальні межові знаки 
на в’їзді в район, а на в’їзді в 
село – обереги, освячені на-
стоятелями церков, як символ 
віри, надійності, духовності.

Говорячи про сільську раду 
і її голову, слід зазначити, що 
в кожному напряму діяльності 

спостерігається чітка робота голови, лю-
дини з передовими прогресивними погля-
дами на життя, на ефективну господарську 
діяльність, його чуйне ставлення до про-
блем мешканців, здоровий глузд і чіткий 
розрахунок.

Прес-центр Єланецької 
районної ради
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Ясногородська сільська рада розташована на північній 

околиці Єланецького району, межуючи з Братщиною. Незва-

жаючи на віддаленість від районного центру, завдяки чіткій, 

організованій роботі голови Готшалюка Руслана Володимиро-

вича – є однією з найкращих сільських рад району. 

Прогресивні погляди 
сільського голови

ДАВ СЛОВО – ТРИМАЙ ЙОГО!
Н

ЕЛЕГКИМИ ВИДАЛИСЯ ПЕРШІ 
місяці роботи для молодого сіль-
ського голови Кодимської сільра-
ди Андрія Миколайовича Троць-
кого. Економіст за фахом, після 

закінчення Харківської державної академії 
технології й організації харчування сім ро-
ків пропрацював в управлінні Державного 
казначейства у Первомайському районі. 
Створивши сім’ю, у 2003 році переїхав до 
села Кам’яний Міст. Люди виявили довіру 
енергійному й амбітному чоловіку – обра-
ли його на посаду сільського голови.

Детально ознайомившись зі станом 
справ, зрозумів, що втілювати в життя по-
ставлені завдання й виконати передвибор-
ну програму буде непросто. Вирішив до-
лучитися до участі у грантових програмах. 
Створили у селі громадську організацію, 
яка віднині, власне, й має право участі у 
будь-яких конкурсах проектів розвитку.

– На перших же зборах громади я по-
обіцяв людям, що докладу максимум зу-
силь для приведення приміщень і терито-
рії дитячого садка до сантехнічних вимог, 
– розповів Андрій Миколайович. – У селі 
72 дитини дошкільного віку, із них лише 
29 малюків відвідують дошкільний заклад.

Так уже сталося, що садок розміщений 
у пристосованому двоповерховому при-

міщенні колишнього житлового будинку: 
при розпаюванні майна ця будівля була 
передана на баланс сільради. Поки що ми 
змогли виконати основні роботи у харчо-
блоці: замінили двері, замовили ванни для 
миття посуду та кухонні столи, провели за-
землення електрообладнання, проводимо 
ремонт холодильників.

У групових приміщеннях за кошти бать-
ків і спонсорів здійснено поточні ремонти. 

Цими днями мають бути замінені вікна на 
сучасні металопластикові по фасаду бу-
дівлі і балконні двері на другому поверсі. 
Кошти на це у сумі 15 тисяч гривень виді-
лив директор ПСП «Колос» Сергій Габов. 
У перспективі – підведення водогону до 
дитячого садка та ФАПу, а також побудова 
внутрішнього туалету у цих приміщеннях.

У сільського голови є надійна підтримка. 
Це місцеві меценати: Сергій Габов, підприєм-

ці Володимир Чумаченко, Євген Хван, Сергій 
Циганенко, Володимир Кораблін, Олександр 
Піхаленко, Геннадій Чорний і Віталій Шиш-
ковський. Та й громада його підтримує.

Начальник управління економіки Перво-
майської РДА Олена Смашнюк назвала Ан-
дрія Троцького у числі перших очільників 
громад, які відгукнулися на її заклик взя-
ти участь у різноманітних проектах. Між 
Кодимською сільрадою і Проектом ПРО 
ООН нещодавно підписана угода, першим 
обєктом для реалізації якої є поліпшення 
енергозбереження у ДНЗ «Дзвіночок». Та 
на цьому сільські активісти не зупинилися, 
потурбувалися й про дозвілля дорослих. 
Наступним кроком громади стане підго-
товка проектної пропозиції до Фонду «Від-
родження». Тому свої зусилля А.М. Троць-
кий і депутатський корпус спрямовують на 
створення умов для повноцінного відпо-
чинку жителів села. Запланувавши сквер 
та майданчик для дозвілля, минулого тиж-
ня провели суботник і посадили 40 дерев. 
На черзі – встановлення лавочок, гойда-
лок, іншого обладнання для розваг дітей.

Катерина ДОНЕЦЬ,
Данило КІТ

Фото Данила КІТА
Первомайський район

О. Смашнюк і А. Троцький обговорюють проекти розвитку села.


